
学校アンケート ご協力ありがとうございました

先日、ご協力いただきました学校アンケートでは、多数お答えいただき、誠にありがとうご
ざいました。アンケート結果を評価項目ごとに集計し、平均値のグラフにしました。この結果
を基に、今後のよりよい学校運営に向けて取り組んでいきたいと思います。

８つの項目についての保護者・教職員・児童（児童は６項目）のそれぞれの回答結果です。
どの項目も４点満点中の平均値です。保護者の方の回答では、「７ 学校は、保護者からの相
談に適切に対応した」についの回答が3.49点で、最も高いことが分かりました。また、児童の
回答では、「６ 健康や安全に気を付けて生活した」についての回答が3.47点で、最も高くな
っています。これは、コロナ禍でマスクをきちんと着用したり、手洗いやうがい、換気に気を
付けて生活している日頃の様子からも気を付けていることが分かります。
反対に、「２ 本を進んで読んだ」については、保護者2.53点、児童2.98点で、どちらも最

も低い点数になりました。感染症拡大予防対策として、図書室の貸し出しができないため、読
書の機会が減ってしまったことは大変残念に思います。今後は学級文庫の本を整備したり、少
しでも授業の合間に読書する時間を取ったりするなど、読書の機会を減らさない工夫をしてい
きたいと思っています。

＜記述内容から一部抜粋（保護者）＞
○ 学校であったことをとても楽しそうに話すため、楽しんでいることがよく分かる。。
○ 体を動かすことが減ってしまっているが、学校で放課にたくさん外で遊ばせていただけ
るので、感謝している。

○ 担任の先生が子どもの様子をよく見てくださり、安心している。
▲ コロナの影響で、授業参観がなく残念だった。その分いつもより子どもの様子が分かり
にくかった。

▲ 旗当番で立っていると、多くの子が挨拶の習慣がないように思う。
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Ｒ２ 学校評価のアンケート結果（保護者・職員・児童）

保護者 職員 児童

アンケート項目７・８ 児童は、なし。
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